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arreau est un peu supérieur,
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st d’avoir une
grosse pièce noire :

il a alors plus de
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-
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ud prend le V
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arreau du R

oi et joue C
oeur.
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n m

ain, O
uest a un problèm

e :

- si E
st a la D

am
e de C

arreau, il faut encaisser la couleur, m
ais 

- si c’est S
ud, il faut attendre qu’E

st reprenne la m
ain.

G
râce à l’appel de S

m
ith, on peut savoir.

Ici, E
st fournit le 9 de C

oeur pour m
ontrer un intérêt pour la couleur d’entam

e de son
partenaire.
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uest peut donc tranquillem

ent repartir d’un petit C
arreau sous son A

s
(pas de l’A

s, car si E
st a D
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e-V

alet secs, la m
anœ

uvre libèrerait le 9 de S
ud, qui

aurait alors R
9xx au départ).

A
p

p
el d

e S
m

ith
E

n
tam

e :
4
♦♦

3S
A

 -1
P

ar :



S
u

d
O

u
est

N
o

rd
E

st
-

1S
A

-
2

♣
-

2
♦♦

-
2S

A
-

3S
A

F
in

d
o

n
n

eu
r

:
vu

ln
érab

ilité
:

E
st 

Tous

N
O

      E
S

♠♥♥♦♦♣

R
7

5
3

D
V

10
5

7
6

D
6

2

♠♥♥♦♦♣

D
10

8
R

4
2

R
D

9
A

R
V

5

♠♥♥♦♦♣

9
2

A
6

A
10

8
4

2
10

9
7

4

♠♥♥♦♦♣

A
V

6
4

9
8

7
3

V
5

3
8

3

U
n

e séq
u

en
ce

b
an

ale (b
is) :

D
o

n
n

e

2

O
uest a exactem

ent le m
êm

e problèm
e qu’à la donne précédante, car S
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e du R
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ais ici E

st fournira son 3 de C
œ

ur, pour indiquer qu’il n’a
rien à C

arreau (ici, le P
air-Im

pair à C
œ

ur n’a aucune im
portance, d’autant plus que
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ud a dénié quatre C

œ
urs pendant les enchères).
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ique ou Trèfle et c’est E

st qui rejoue-
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ain à l’A

s de P
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ent un
petit P

ique du m
ort, E

st devra «renifler» le piège et plonger de son A
s, pour rejouer

C
arreau.
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O
uest connaît la position des P

iques à l’entam
e, puisqu’E

st n’a pas été fichu de four-
nir plus gros que le 10.
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ud joue C
œ

ur, il doit donc décourager le retour à P
ique en fournissant le 9 de
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E
st rangera alors son 8 de P

ique et le rem
placera par le 10 de C

arreau, perm
ettant à

la défense d’encaisser ses cinq levées légitim
es.
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ans l’appel de S

m
ith, le flanc est absolum

ent introuvable, car O
uest aurait très bien
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oi ou A

s-D
am

e cinquièm
es.
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Le 9 de P
ique d’E

st pousse à l’A
s du déclarant (qui n’a pas intérêt à laisser passer, le

4 d’O
uest ne pouvant pas provenir de cinq cartes, puisque le 3 et le 2 sont visibles).

Q
uand S

ud joue Trèfle, O
uest doit décourager le retour à P

ique en fournissant le 9 de
Trèfle :en effet, il est inutile qu’E
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U

IS
Q

U
’ILS

 S
O

N
T

 D
E

JA
 M

A
IT

R
E

S
 !! 

E
n revanche, un retour à C

oeur (facile à trouver dans la faible du m
ort) serait agréable

(et indispensable pour battre 2S
A

).
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